



## **В городе Чердыни мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции, предстанет перед судом**

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя города Чердынь, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 15 февраля 2021 года обвиняемый был сопровожден сотрудниками полиции, для прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Во время сопровождения обвиняемый понимая, что сотрудники полиции являются представителями власти и находятся при исполнении своих должностных обязанностей, нанёс одному из них несколько ударов руками по различным частям тела

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1546706>